

2021年7月

星期二

6

传播主流新闻 提供权威消息

今日8版 总第24783期

国内统一连续出版物号 CN13-0003

农历辛丑年五月廿七

石家庄新闻网 www.sjznews.com

中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

习近平同法国德国领导人举行视频峰会

新华社北京7月5日电 国家主席习近平5日晚在北京同法国总统马克龙、德国总理默克尔举行视频峰会。

习近平指出，当前，全球疫情形势依然严峻，经济复苏前景不明。世界比以往任何时候都更需要相互尊重、精诚合作，而不是猜忌对立、零和博弈。希望中欧扩大共识和合作，为妥善应对全球性挑战发挥重要作用。

第一，坚持正确相互认知。100年来，中国共产党团结带领中国人民开辟了一条符合中国国情并得到人民普遍拥护的发展道路。中方坚守和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值。中欧本着相互尊重、求同存异原则开展合作，双方全面战略伙伴关系汇聚了彼此之间最大公约数。我们要秉持这一精神，正确看待相互差异，理性处理彼此分歧，牢牢把握中欧关系前进航向。

第二，扩大互利共赢合作。中方愿同欧方尽早举行第二十三次中欧领导人会晤，办好战略、经贸、人文、数字、气候领域高级别对话，推进中欧清单产品互认互保，为双方百姓日常生活带来更多实惠。在新冠肺炎疫情防控情况下，不断优化人员往来便捷通道。中国扩大开放的步伐坚定不移，希望欧方按照市场原则为中国企业提供公正、透明、非歧视的营商环境。

第三，维护真正的多边主义。要维护以联合国为核心的国际体系和以联合国宪章为基础的国际关系基本准则，国际上的事需要大家心平气和商量着办。中方愿同欧方一道，确保昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会、《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方会议均取得积极成果，（下转第三版）

中央军委举行授予荣誉称号仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

详见第三版

省委常委会召开扩大会议 认真传达学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章精神 王东峰主持并讲话

本报讯（河北日报记者 四建磊）7月5日下午，省委常委会召开扩大会议，认真传达学习贯彻习近平总书记在7月1日出版的《求是》杂志上发表的重要文章《学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行》精神，研究我省贯彻落实意见，会议还传达学习贯彻了中共中央办公厅通知、中宣部学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神电视电话会议精神，审议并通过了《河北省学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神工作方案》《关于加快实施科技强省行动的实施意见》，听取了全省深化“放管服”改革工作情况、2021年第二季度全省重点工作大督查情况汇报。省委书记王东峰主持并讲话。

会议指出，党的十八大以来，习近平总书记就党史学习教育发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示，多次强调在党史学习教育中要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，具有很强的政治性、思想性、针对性、指导性，为我们做好工作指明了前进方

向。全省上下要认真学习领会习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章精神，结合河北实际不折不扣抓好贯彻落实。一要学懂弄通做实习近平总书记重要文章精神，扎实推进党史学习教育和“四史”宣传教育走深走实。把学习贯彻习近平总书记在《求是》杂志上发表的重要文章，与学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神结合起来，与学习贯彻习近平总书记对河北工作一系列重要指示批示精神结合起来，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，推动党史学习教育、“四史”宣传教育和“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动取得新成效。二要牢牢把握学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的重要要求，从党史中汲取强大力量。围绕学史明理，深刻领悟中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等基本道理，深刻领悟坚持中国共产党领导的历史必然性、马克思主义及其

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

本报讯（河北日报记者 四建磊）7月5日上午，省委书记、省人大常委会主任王东峰在石家庄市调研检查。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，结合党史学习教育、“四史”宣传教育和“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动，持续深化“放管服”改革和“我为群众办实事”实践活动，用心用情用力解决人民群众急难愁盼问题，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

王东峰首先来到省政务服务大厅，实地察看政务服务流程和省12345便民服务热线工作情况，随机与工作人员和办事企业、群众沟通交流，并主持召开座谈会，研究进一步深化“放管服”改革的举措。王东峰指出，省政务服务大厅和便民热线，是市场主体和人民群众服务的重要平台，是优化我省营商环境和发展环境的重要载体。要以深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神为契机，不断加大“放管服”改革力度，全面提升工作效率和工作水平。要进一步完善体制机制，依法依规确定政务服务项目，全面推进综合受理、首办负责、并联审批、限时办结机制，建立健全信息化网络平台，按规定最大限度压缩审批事项、减少审批环节、提升审批效率。要进一步规范工作流程，及时受理审批事项，第一时间交办转办、按期逐一反馈信息，确保市场主体和人民群众的诉求件件有着落、事事有回音。要进一步强化分级分权，积极转变政府职能，扎实推进简政放权。对企业注册、工程项目审批、民生事项、项目招投标等重点内容，按照法律法规要求和便民利民原则，实行省、市、县（市、区）、乡（镇、街道）分级办理，最大限度方便群众。要进一步强化执法监管，规范管理，热情服务，积极构建社会诚信体系，依法打击违法违规行为，切实维护和谐稳定的市场秩序。

随后，王东峰来到新华区广源路社区，详细了解“红色社区社会组织”治理模式，实地察看社区综合服务大厅，认真听取工作情况汇报。王东峰强调，社区处于基层第一线，在宣传党的政策、创新社会治理、服务人民群众等方面做了大量工作，发挥了独特作用。社区党组织和广大党员干部群众要深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，始终把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，让党旗在基层一线高高飘扬。（下转第二版）

会议指出，要认真落实中宣部学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神电视电话会议精神，（下转第二版）

度，强力攻坚克难，蹄疾步稳做大做强做优国有企业，促进新一代信息技术和生物医药产业率先突破。

会议指出，市委、市政府从做强做优做强国有企业着眼，按照国家和省委要求，对市属国有企业实施统一监管和重组整合，这是今年深化改革的“重头戏”，也是一项政治任务。要围绕做强做优做大国有资本和国有企业，突出重点，统筹谋划、蹄疾步稳、有序推进，按照既定的时间节点，下大力做好脱钩改制、统一监管、改革重组等工作，确保圆满完成任务。（下转第二版）

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，结合党史学习教育、“四史”宣传教育和“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动，持续深化“放管服”改革和“我为群众办实事”实践活动，用心用情用力解决人民群众急难愁盼问题，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

会议指出，要认真贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神，（下转第二版）

神，全面落实《省委省政府关于大力支持省会建设和高质量发展的意见》，按照市委、市政府的部署要求，切实增强改革的责任感和紧迫感，加大改革力

想，着力抓好20项民生工程和10件民生实事，不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

会议强调，要坚持旗帜鲜明讲政治，认真贯彻中共中央办公厅印发的通知要求，组织动员全省上下深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。要抓好专题学习、专题宣讲、专题培训，组织开好各级专题组织生活会，推动学习贯彻走深走实。要精心制定宣传方案，强化典型引领，抓好巡回指导，推动形成浓厚氛围。要用好西柏坡、129师司令部旧址、李大钊纪念馆、阜平县城南庄等红色资源和河北党史图片档案文献展等重要平台，赓续红色血脉，传承革命传统，凝聚强大合力。要统筹党史学习教育和经济社会发展各项工作，坚持两手抓、两不误，坚决完成全年目标任务，为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴中国梦贡献力量。

会议指出，要认真贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神，（下转第二版）

会议强调，要坚持旗帜鲜明讲政治，认真贯彻中共中央办公厅印发的通知要求，组织动员全省上下深入学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。要抓好专题学习、专题宣讲、专题培训，组织开好各级专题组织生活会，推动学习贯彻走深走实。要精心制定宣传方案，强化典型引领，抓好巡回指导，推动形成浓厚氛围。要用好西柏坡、129师司令部旧址、李大钊纪念馆、阜平县城南庄等红色资源和河北党史图片档案文献展等重要平台，赓续红色血脉，传承革命传统，凝聚强大合力。要统筹党史学习教育和经济社会发展各项工作，坚持两手抓、两不误